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ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Ο Γεώργιος Τελώνης, επανεκλέχθηκε ομόφωνα το 2024

για δεύτερη φορά Συμπαραστάτης του Πολίτη και της
Επιχείρησης της Π.Δ.Ε.

 Είναι υποψήφιος διδάκτορας στο Τμήμα Διοίκησης
Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών, με ειδίκευση
στα Πληροφοριακά Συστήματα Διοίκησης. Τα ερευνητικά
του ενδιαφέροντα επικεντρώνονται στους τομείς της
τεχνητής νοημοσύνης (artificial intelligence), των μεγάλων
δεδομένων (big data), της εξόρυξης δεδομένων (data

mining) και της οικονομίας διαμοιρασμού (sharing

economy).

Είναι απόφοιτος της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών του
Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών.

Κατέχει δύο μεταπτυχιακούς τίτλους σπουδών: στη
Διοίκηση Τουριστικών Επιχειρήσεων και στη Διοίκηση
Επιχειρήσεων (MBA) με εξειδίκευση στο Μάρκετινγκ.

Μιλάει Αγγλικά και Ιταλικά. Δραστηριοποιείται στον
χώρο του τουρισμού και της ναυτιλίας, διατηρώντας
τουριστικά γραφεία (IATTA και AMEX) και ναυτικά
πρακτορεία, εκπροσωπώντας μερικές από τις
μεγαλύτερες εταιρείες του κλάδου. Είναι παντρεμένος,

πατέρας μιας κόρης, και ζει στην Πάτρα.

Στο πλαίσιο της κοινωνικής και συνδικαλιστικής του
δραστηριότητας, έχει διατελέσει, Πρόεδρος του
Hellenic Association of Travel and Tourism Agencies
(Η.Α.Τ.Τ.Α.), Πρόεδρος του Λιμενικού Ταμείου
Αιτωλοακαρνανίας, Αντιπρόεδρος του Συνδέσμου
Ελληνικών Επιχειρήσεων Τουρισμού (Σ.Ε.Τ.Ε.)
Πρόεδρος του Συλλόγου Ναυτικών Πρακτόρων
Πατρών και Αντιπρόεδρος του Επιστημονικού Πάρκου
Πατρών. Υπήρξε επίσης μέλος της Οικονομικής και
Κοινωνικής Επιτροπής της Ελλάδας (Ο.Κ.Ε.),  
Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης της Ελληνικής
Υδατοσφαίρισης και του Παραρτήματος
Πελοποννήσου του Ελληνικού Ινστιτούτου
Μάρκετινγκ (ΕΙΜ). Επιπλέον, διετέλεσε μέλος των
Διοικητικών Συμβουλίων της Marketing Greece και
του Επιμελητηρίου Αχαΐας. Μέλος της Λιμενικής
Επιτροπής του Λιμενικού Ταμείου Αιτωλοακαρνανίας,
μέλος της Διοίκησης του Οργανισμού Λιμένος Πατρών
(Ο.Λ.ΠΑ. Α.Ε.) και μέλος του Συμβουλίου Ακτοπλοϊκών
Συγκοινωνιών (Σ.Α.Σ.).
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